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Отчет об анкетировании выпускников ФГБОУ ВО «МГУ им. Н. П. Огарёва» 

(факультет иностранных языков) 
из 32 опрошенных 

 

Вопрос 
количество 

опрошенных  

количество 

опрошенных 

количество 

опрошенных 

количество 

опрошенных 

количество 

опрошенных 

3.Наивысший уровень 

образования, полученный 

Вами в ФГБОУ ВО "МГУ 

им. Н.П. Огарёва"? 

Бакалавриат- 

16 чел.  

магистратура- 

14 чел.  

аспирантура – 

2 чел. 

    

4. По какой форме 

обучения Вы обучались в 

ФГБОУ ВО "МГУ им. Н.П. 

Огарёва"? 

очная – 23 чел. заочная – 9 

чел. 

     

5. Ваше направление 

подготовки 

(специальность): 

 45.03.02 – 

лингвистика - 

16 чел. 

 45.04.01 – 

Филология – 

16 чел.  

      

12. Обучаетесь ли Вы в 

настоящее время? 

Да, по 

программе 

аспирантуры – 

1 чел. 

Да, по 

программе 

магистратуры 

– 11 чел. 

Нет – 20 чел.   

13. Оцените, насколько Вы 

были удовлетворены 

структурой 

образовательной 

программы (присутствуют 

ли все дисциплины, 

изучение которых, по 

Вашему мнению, 

необходимо для будущей 

профессиональной 

деятельности; 

последовательность и 

Удовлетворен 

полностью – 12 

чел.  

Удовлетворен 

в большей 

степени – 15 

чел.  

Удовлетворен 

не в полной 

мере – 5 чел. 
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логика преподавания 

дисциплин; наличие 

дублируемых дисциплин): 

14. Оцените, насколько Вы 

были удовлетворены 

качеством организации и 

проведения практики: 

Удовлетворен 

полностью – 13 

чел.  

Удовлетворен 

в большей 

степени – 14 

чел.  

Удовлетворен 

не в полной 

мере – 3 чел. 

Не 

удовлетворен 

– 2 чел. 

 

15. Оцените, насколько Вы 

были удовлетворены 

доступностью учебной 

литературы, методических 

пособий и рекомендаций, 

необходимых для учебной 

деятельности (в 

электронном виде и 

печатной форме) и 

качеством их выполнения: 

Удовлетворен 

полностью – 19 

чел.  

Удовлетворен 

в большей 

степени – 11 

чел.  

Удовлетворен 

не в полной 

мере – 1 чел. 

Не 

удовлетворен 

– 1 чел. 

 

16. Оцените, насколько Вы 

были удовлетворены 

условиями компьютерного 

обеспечения 

образовательного процесса 

(оснащенность 

компьютерной техникой, 

ее исправность; наличие 

помещений для 

самостоятельной работы с 

возможностью 

подключения к сети 

«Интернет»): 

Удовлетворен 

полностью – 19 

чел.  

Удовлетворен 

в большей 

степени – 9 

чел.  

Удовлетворен 

не в полной 

мере – 4 чел. 
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17. Оцените, насколько Вы 

были удовлетворены 

условиями материально-

технического обеспечения 

образовательного процесса 

(состояние учебных 

аудиторий и лабораторий, 

оснащенность 

лабораторным  

оборудованием, 

демонстрационным 

материалом, 

укомплектованность 

специализированной 

мебелью): 

Удовлетворен 

полностью – 20 

чел.  

Удовлетворен 

в большей 

степени – 10 

чел.  

Удовлетворен 

не в полной 

мере – 2 чел. 

  

18. Оцените, насколько Вы 

были удовлетворены 

профессионализмом 

профессорско- 

преподавательского  

состава: 

Удовлетворен 

полностью – 21 

чел.  

Удовлетворен 

в большей 

степени – 8 

чел.  

Удовлетворен 

не в полной 

мере – 3 чел. 

  

19. Оцените, насколько Вы 

были удовлетворены 

условиями, созданными 

для творческого 

самовыражения и развития 

обучающихся (наличие 

студенческих 

общественных 

организаций): 

Удовлетворен 

полностью – 19 

чел.  

Удовлетворен 

в большей 

степени – 12 

чел.  

Удовлетворен 

не в полной 

мере – 1 чел. 

  

20. Оцените, насколько Вы 

удовлетворены качеством 

образовательной 

программы в целом: 

Удовлетворен 

полностью – 16 

чел.  

Удовлетворен 

в большей 

степени – 9 

чел.  

Удовлетворен 

не в полной 

мере – 7 чел. 
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21. Собираетесь ли Вы в 

дальнейшем продолжить 

обучение? 

Да – 8 чел. Нет – 10 чел. Пока не знаю – 

14 чел. 

  

22. Готовы ли Вы 

рекомендовать обучение 

по данной 

образовательной 

программе своим 

родственникам и 

знакомым: 

Да – 21 чел. Нет – 2 чел. Затрудняюсь 

ответить – 9 

чел. 

  

23. Оцените, насколько Вы 

были удовлетворены 

открытостью и 

доступностью информации  

об учебном процессе,  о 

деятельности университета 

(полнота, актуальность, 

своевременность): 

Удовлетворен 

полностью – 17 

чел.  

Удовлетворен 

в большей 

степени – 11 

чел.  

Удовлетворен 

не в полной 

мере – 1 чел. 

Не 

удовлетворен 

– 3 чел. 

 

24. Оцените, насколько Вы 

были удовлетворены 

обеспечением 

организацией комфортных 

условий предоставления 

образовательных услуг 

(наличие комфортной зоны 

ожидания, оборудованной 

соответствующей 

мебелью; наличие и 

доступность санитарно-

гигиенических 

помещений; наличие и 

понятность навигации 

внутри университета): 

Удовлетворен 

полностью – 16 

чел.  

Удовлетворен 

в большей 

степени – 11 

чел.  

Удовлетворен 

не в полной 

мере – 3 чел. 

Не 

удовлетворен 

– 2 чел. 
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25. Оцените, насколько Вы 

были удовлетворены 

доброжелательностью и 

вежливостью работников 

университета при 

первичном обращении в 

вуз (работников приемной 

комиссии, секретариата, 

учебной части и т.п.): 

Удовлетворен 

полностью – 16 

чел.  

Удовлетворен 

в большей 

степени – 12 

чел.  

Удовлетворен 

не в полной 

мере – 3 чел. 

Не 

удовлетворен 

– 1 чел. 

 

26. Оцените уровень 

развития специальных 

условий для получения 

образовательных услуг 

инвалидами и лицами с 

ограниченными 

возможностями здоровья 

(оборудование помещений 

университета и 

прилегающей территории 

с учетом доступности для 

инвалидов (пандусы, 

дублирование надписей 

рельефно-точечным 

шрифтом Брайля), наличие 

альтернативной версии 

сайта для слабовидящих и 

т.п.): 

Высокий – 7 

чел. 

Выше среднего 

– 10 чел. 

Средний – 6 

чел. 

Низкий – 1 

чел. 

Затрудняюсь 

ответить – 8 чел. 

27. Трудоустроены ли Вы 

в настоящее время? 

Отсутствует 

необходимость 

в 

трудоустройств

е – 2 чел. 

Трудоустроен 

по 

направлению 

подготовки – 

13 чел. 

Трудоустроен, 

но не по 

направлению 

подготовки –

12 чел. 

Вопрос 

трудоустройст

ва не решен – 

5 чел. 

 

28. Насколько 

компетенции, 

Полностью 

соответствуют 

В основном 

соответствуют 

Соответствуют 

частично – 7 

Полностью не 

соответствуют 

Затрудняюсь 

ответить – 4 чел. 
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сформированные при 

освоении образовательной 

программы по 

направлению подготовки 

(специальности), 

соответствуют Вашей 

профессиональной 

деятельности? 

– 14 чел. – 6 чел. чел. – 1 чел.  

29. Насколько 

практические навыки, 

полученные Вами в 

ФГБОУ ВО "МГУ им. Н.П. 

Огарёва", соответствуют  

требованиям, 

предъявляемым при 

трудоустройстве? 

Соответствуют 

– 18 чел.  

Соответствуют 

частично – 8 

чел. 

Не 

соответствует 

– 3 чел. 

Затрудняюсь 

ответить – 3 

чел. 

 

30. Насколько 

теоретическая подготовка, 

полученная Вами в 

ФГБОУ ВО "МГУ им. Н.П. 

Огарёва", соответствует 

требованиям, 

предъявляемым при 

трудоустройстве? 

Соответствуют 

– 16 чел. 

Соответствуют 

частично – 9 

чел. 

Не 

соответствуют 

– 5 чел. 

Затрудняюсь 

ответить – 2 

чел. 

 

32. Считаете ли Вы 

полученное образование и 

практические навыки 

востребованными в Вашем 

регионе и видите ли Вы 

возможность 

профессиональной 

реализации без смены 

места жительства? 

Профессия 

востребованная

, но 

малооплачивае

мая; для 

трудоустройств

а нужен 

переезд – 22 

чел. 

Да, 

полученное 

образование 

позволяет 

реализовать 

свой 

потенциал в 

регионе 

постоянного 

проживания – 

5 чел. 

Не буду 

работать по 

профессии – 5 

чел. 
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33. Если Вы 

заинтересованы в 

продолжении контактов с 

ФГБОУ ВО "МГУ им. Н.П. 

Огарёва", то в какой форме 

?  (Возможен выбор 

нескольких вариантов 

ответа) 

Обучение по 

программам 

дополнительно

го 

профессиональ

ного 

образования, 

Участие в 

совместной 

(Вашей 

организации 

(работодателя) 

и ФГБОУ ВО 

"МГУ им. Н.П. 

Огарёва") 

исследовательс

кой, проектной, 

инновационной 

и другой 

деятельности, 

Работа в 

качестве 

преподавателя 

– 12 чел. 

Участие в 

совместной 

(Вашей 

организации 

(работодателя) 

и ФГБОУ ВО 

"МГУ им. Н.П. 

Огарёва") 

исследовательс

кой, 

проектной, 

инновационно

й и другой 

деятельности – 

2 чел. 

Работа в 

качестве 

преподавателя 

– 3 чел. 

не 

заинтересован 

-12 чел. 
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34. Освоение каких 

навыков Вы считаете 

важным включить в 

обучение в МГУ им. Н.П. 

Огарева? (укажите все 

варианты, которые вам 

кажутся значимыми и 

полезными) 

Все необходимые навыки по моему направлению подготовки были сформированы, 

хотелось бы более углублённое их изучение :информационные технологии, первая 

помощь; 

Навык работы с САТ-программами: Trados, Transit и тд; 

Разговорная практика английского с носителями языка; 

Все навыки уже включены в обучение.; 

Справедливость;  

Эмоциональный интеллект;  

Навыки говорения и письма “leave much to be desired”,; 

Критичность мышления, рефлексия, мотивация к обучению; 

навыки эффективного обучения, грамотная работа с информацией; 

считаю, что происходит обучение всем необходимым навыкам 

35. Что вы бы хотели 

изменить в процессе и 

содержании обучения в 

МГУ им. Н.П. Огарева? 

Процесс и объем производственной практики следует видоизменить и увеличить по 

объему или частоте; 

Больше практики; 

Больше заграничной практики; 

Добавить больше дисциплин, связанных с педагогикой и психологией; 

Меньше непрофильных предметов; 

Оснастить факультет иностранных языков необходимым оборудованием и техникой 

для обучения синхронному переводу,  

Ориентироваться на достижение результата студентом, получение знаний, а не 

оценивание ради оценивания. Больше живой речи от преподавателей и говорения, а не 

анализы текстов. Учитывать человеческий фактор и индивидуальные особенности 

студентов - прислушиваться к ним, насколько это возможно. Подход к студенту от 

преподавателя «если я вижу твою заинтересованность, я тебе помогу, где не 

получается, ведь мы за одно дело, а не против друг друга». Изменить сдачу 

внеаудиторного чтения - заучивание большого количества слов не приводит к 

результату ( запоминаются ~ 10-15 -остальные не выводятся в речь ). Много 

теоретических дисциплин - мало практики по основным языкам. Ввести больше часов 

по курсам иностранных языков. Было бы здорово возобновить работу лингафонных 

кабинетов. Курс ПИПР продолжать до 4 курса - одна из самых полезных дисциплин. 

(Также как «Теория и практика перевода). 

Добавить больше практикоориентированных дисциплин 

Расширение курса по менеджменту 

Больше языковой практики для студентов факультета иностранных языков (языковые 
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программы, лингафонные кабинеты, разговорные клубы) 

больше лабораторных часов 

Убрать методику преподавания из курса бакалавриата, оставить для 

магистратуры/специалитета 

процесс и содержание обучения считаю достаточно комплексным и полным 

36. Оправдались ли Ваши 

ожидания от обучения в 

Вузе? 

В основном 

оправдались – 

21 чел. 

Все оказалось 

гораздо лучше 

моих 

ожиданий – 2 

чел. 

Оправдались 

частично, все 

оказалось 

немного лучше 

ожиданий – 4 

чел. 

Оправдались 

частично, все 

оказалось 

немного хуже 

ожиданий – 5 

чел. 

 

37. Готовы ли Вы 

рекомендовать обучение в 

ФГБОУ ВО «МГУ им. 

Н.П. Огарёва» своим 

родственникам и 

знакомым: 

Да – 24 чел. Нет – 2 чел. Затрудняюсь 

ответить – 6 

чел. 
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Отчет об анкетировании работодателей 

(факультет иностранных языков) 

14 опрошенных 

Вопрос 
количество 

опрошенных  

количество 

опрошенных 

количество 

опрошенных 

количество 

опрошенных 

количество 

опрошенных 

5. Участвуют ли 

представители 

Вашей организации 

(предприятия) в 

проведении 

государственной 

итоговой 

аттестации в 

ФГБОУ ВО "МГУ 

им. Н.П. Огарёва"? 

Да- 6 чел. Нет – 8 чел.    

6. Участвуют ли  

представители 

Вашей организации 

(предприятия) в 

деятельности 

государственных 

экзаменационных 

комиссий ФГБОУ 

ВО "МГУ им. Н.П. 

Огарёва" в качестве 

их председателей? 

Да- 3 чел. Нет – 11 чел.    

7. Участвует ли 

Ваша организация 

(предприятие) в 

организации 

практической 

подготовки  

обучающихся 

ФГБОУ ВО "МГУ 

Да – 7 чел. Нет – 7 чел.    
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им. Н.П. Огарёва"? 

8. Участвует ли 

Ваша организация 

(предприятие) в 

государственной 

аккредитации 

образовательной 

деятельности по 

образовательным 

программам, 

реализуемым 

ФГБОУ ВО "МГУ 

им. Н.П. Огарёва"? 

Да – 1 чел. Нет – 12 чел.  

  

9. Участвует ли 

Ваша организация 

(предприятие) в 

проведении 

профессионально-

общественной, 

международной 

аккредитации 

образовательных 

программ, 

реализуемых 

ФГБОУ ВО "МГУ 

им. Н.П Огарёва"? 

Да – 2 чел. Нет – 11 чел. 

   

10. Участвует ли 

Ваша организация 

(предприятие) в 

разработке и (или) 

рассмотрении 

проектов 

федеральных 

государственных 

Да – 3 чел. Нет – 10 чел. 

   



 12 

образовательных 

стандартов 

высшего 

образования? 

11. Какие 

мероприятия по 

привлечению 

молодых 

специалистов для 

Вас интересны? 

Экскурсии 

обучающихся на 

Ваше предприятие 

– 2 чел. 

Мастер-классы для 

обучающихся – 4 

чел. 

Ярмарки вакансий 

– 6 чел. 

Дни 

открытых 

дверей 

предприятий 

– 2 чел. 

 

12. Трудоустроены 

ли в Вашей 

организации (на 

предприятии) 

выпускники, 

освоившие 

образовательную 

программу в 

рамках целевого 

обучения? 

Да – 3 чел. Нет – 11 чел. 

   

13. Какое 

количество 

выпускников 

нашего вуза 

принято к Вам на 

работу? (напишите) 

5; 4; 7; 7; -; 1; 40; 15; 4; 3; -; 2; 6; 1 
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14.Насколько 

компетенции 

выпускников, 

сформированные 

при освоении 

образовательной 

программы, 

соответствуют 

профессиональным 

стандартам (при 

наличии)? 

Полностью 

соответствуют – 10 

чел. 

В основном 

соответствуют – 3 

чел. 

Частично 

соответствуют – 1 

чел. 

  

15. Удовлетворены 

ли Вы качеством 

подготовки 

выпускников МГУ 

им. Н.П. Огарева? 

Полностью 

удовлетворен – 9 

чел.  

В основном 

удовлетворен 

- 5 чел. 

   

16. Насколько для 

Вас важны 

дополнительные 

знания и умения 

выпускников МГУ 

им. Н.П. Огарева: 

Владение 

информационными 

технологиями – 9 

чел.  

Правовые, 

экономические 

знания – 2 чел.  

Знание 

инновационных 

методов, 

технологий – 3 чел. 

  

17.  Как изменилось 

за последние 3-5 

лет качество 

подготовки 

выпускников МГУ 

им. Н.П. Огарева? 

Значительно 

улучшилось – 7 

чел. 

Скорее улучшилось, 

но незначительно – 

3 чел.  

Не заметили 

изменений – 4 чел.  
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18. Насколько вы 

удовлетворены 

уровнем 

теоретической 

подготовки 

выпускников? 

[Актуальностью 

теоретических 

знаний] 

Вполне 

удовлетворен – 13 

чел. 

Частично 

удовлетворен – 1 

чел. 

   

18. Насколько Вы 

удовлетворены 

уровнем 

теоретической 

подготовки 

выпускников? 

[Соответствием 

теоретических 

знаний 

квалификации] 

Вполне 

удовлетворен – 12 

чел. 

Частично 

удовлетворен – 2 

чел. 

   

18. Насколько Вы 

удовлетворены 

уровнем 

теоретической 

подготовки 

выпускников? 

[Умением 

применять 

теоретические 

знания в 

профессиональной 

деятельности] 

Вполне 

удовлетворен – 9 

чел. 

Частично 

удовлетворен – 5 

чел. 

   



 15 

19. Насколько Вы 

удовлетворены 

уровнем 

практической 

подготовки 

выпускников? 

[Актуальностью 

теоретических 

знаний] 

Вполне 

удовлетворен – 13 

чел. 

Частично 

удовлетворен – 1 

чел. 

   

19. Насколько Вы 

удовлетворены 

уровнем 

практической 

подготовки 

выпускников? 

[Соответствием 

теоретических 

знаний 

квалификации] 

Вполне 

удовлетворен – 12 

чел. 

Частично 

удовлетворен – 2 

чел. 

   

19. Насколько Вы 

удовлетворены 

уровнем 

практической 

подготовки 

выпускников? 

[Умением 

применять 

теоретические 

знания в 

профессиональной 

деятельности] 

Вполне 

удовлетворен – 8 

чел. 

Частично 

удовлетворен – 6 

чел. 
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20. Насколько Вы 

удовлетворены 

коммуникативными 

качествами 

выпускников? 

Полностью 

удовлетворен – 12 

чел. 

В основном 

удовлетворен – 2 

чел. 

   

21. Насколько Вы 

удовлетворены 

способностями 

выпускников к 

командной работе и 

их лидерскими 

качествами? 

Полностью 

удовлетворен – 8 

чел. 

В основном 

удовлетворен – 5 

чел. 

Частично 

удовлетворен – 1 

чел. 

  

22. Насколько Вы 

удовлетворены 

способностями 

выпускников к 

системному и 

критическому 

мышлению? 

Полностью 

удовлетворен – 6 

чел. 

В основном 

удовлетворен – 5 

чел. 

Частично 

удовлетворен – 3 

чел. 

  

23. Насколько Вы 

удовлетворены 

способностями 

выпускников к 

разработке и 

реализации 

проектов? 

Полностью 

удовлетворен – 8 

чел. 

В основном 

удовлетворен – 2 

чел. 

Частично 

удовлетворен – 4 

чел. 

  

24. Насколько Вы 

удовлетворены 

способностью 

выпускников к 

самоорганизации и 

саморазвитию? 

Полностью 

удовлетворен – 6 

чел. 

В основном 

удовлетворен – 8 

чел. 
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25. Какие 

дополнительные 

знания и умения 

выпускников, по 

Вашему мнению, 

необходимы для 

них при 

трудоустройстве? 

Стрессоустойчивость, знание китайского языка, умение применять полученные знания в конкретной 

профессиональной ситуации, практическое применение имеющихся знаний, владение методикой 

преподавания предмета, умение мотивировать ученика на обучение, владение информационными 

технологиями и инновационными методами, критическое мышление,  креативность, коммуникация, 

кооперация с коллегами  

26. Намерены ли 

Вы в настоящее 

время и в будущем 

принимать 

выпускников на 

работу? 

Намерены – 14 

чел. 

    

27. Желаете ли Вы 

развивать деловые 

связи и 

сотрудничество с 

ФГБОУ ВО "МГУ 

им. Н.П. Огарёва"? 

Да, безусловно – 

14 чел. 

    

28. Если вы 

желаете развивать 

деловые связи и 

сотрудничество с 

ФГБОУ ВО "МГУ 

им. Н.П. Огарёва", 

то в каких формах 

(возможен выбор 

нескольких 

вариантов 

ответов)? 

Участие в учебной, 

научной и 

воспитательной 

деятельности 

организации 

(проведение 

открытых мастер-

классов, 

тематических 

лекций, 

практических 

занятий, научных 

мероприятий и др.) 

Заключение 

соглашений о 

прохождении 

практики – 8 чел. 

Проведение 

совместных 

мероприятий –  5 

чел. 

Организация 

стажировок 

обучающихся 

–  3 чел. 

Участие в 

профориентационных 

мероприятиях 

организации – 4 чел. 
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-8 чел. 

29. Укажите 

основные 

достоинства 

подготовки 

выпускников 

ФГБОУ ВО "МГУ 

им. Н.П. Огарёва" 

(возможен выбор 

нескольких 

вариантов ответов): 

Высокий уровень 

теоретической 

подготовки – 8 

чел. 

Соответствие 

профессиональному 

стандарту (при 

наличии) – 6 чел. 

Профессионализм – 

2 чел. 

Желание 

выпускников 

работать – 8 

чел. 

Желание 

выпускников к 

саморазвитию и 

самоорганизации – 5 

чел. 

30. Укажите 

основные 

недостатки в 

подготовке 

выпускников 

ФГБОУ ВО "МГУ 

им. Н.П. Огарёва" 

(возможен выбор 

нескольких 

вариантов ответов): 

Недостаточный 

уровень 

практической 

подготовки – 7 

чел. 

недостаточные 

навыки командной 

работы – 1 чел. 

Отсутствие 

желания к 

саморазвитию и 

самообразованию – 

2 чел.  

  

31. Оцените 

эффективность 

взаимодействия 

центра развития 

карьеры с Вашей 

организацией по 

вопросу 

трудоустройства 

выпускников? 

высокий – 6 чел.  удовлетворительный 

– 6 чел. 

крайне низкий – 2 

чел. 
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32. Выпускники 

каких направлений 

подготовки 

(специальностей) 

требуются Вашей 

организации 

(перечислить): 

Лингвистика, специалист со знанием китайского, 45.05.01 Перевод и переводоведение, информатика, 

математика, преподаватель английского и немецкого языков, математика, физика,русск.яз / лит-ра, ин. 

яз., иностранный язык, математика, Филология, учитель английского и французского языков, 

филология, иностранный язык 

33. Какие 

изменения в 

образовательной 

программе 

необходимы, на 

Ваш взгляд, для 

повышения 

качества 

подготовки 

выпускников 

(возможен выбор 

нескольких 

вариантов): 

Индивидуализация 

образовательных 

траекторий 

обучающихся – 3 

чел. 

Включение 

практикантов в 

производственный 

процесс – 10 чел. 

Совмещение 

направлений 

подготовки 

(специальностей) – 

4 чел. 

Регулярная 

организация 

экскурсий 

обучающихся 

в 

организации 

– 2 чел. 

Улучшение 

материально-

технической базы 

ФГБОУ ВО "МГУ 

им. Н.П. Огарёва" – 2 

чел. 

 Актуализация 

образовательных 

программ в 

соответствии с 

новыми 

технологиями – 2 

чел. 

Повышение 

профессионального 

уровня 

преподавательского 

состава – 2 чел. 

Регулярное 

проведение курсов 

повышения 

квалификации 

профессорско-

преподавательского 

состава 

  

34. Какие 

профессиональные 

качества 

выпускников Вас 

интересуют больше 

всего (возможен 

выбор нескольких 

вариантов ответов): 

Знание новейших 

технологий – 12 

чел. 

Знание 

законодательства – 2 

чел. 

Знание 

иностранного 

языка – 6 чел. 

Умение 

проявлять 

инициативу 

на работе – 7 

чел. 

Умение применять 

инновации в своей 

работе – 6 чел. 

 




